



守正创新谱新曲 励精图治铸华章

——华海白癜风医院建院30周年科学发展纪实

本报记者 郭刚 通讯员 张振远 刘俊亮

韶光流转,盛世如约。2024年12月8日,华海白癜风医院将迎来建院30周年纪念日。30载日月山河,筚路蓝缕;30载信仰如磐,奋斗不息;30载峥嵘医路,不负荣光。站在新起点,回首来时路,岁月峥嵘,年华无悔。

1994年12月8日,滨州华海白癜风医院正式成立,在创始人成爱华院长的带领下,该院致力于传承中医药文化,坚持“传承精华,守正创新”的理念,始终把“攻克世界难题白癜风、造福人类健康”当作崇高使命。经过30年的科学发展,如今,华海白癜风医院不仅成为全国同行业唯一一家二级甲等中医专科医院,取得同行业“十项全国第一”,更成为享誉国内外的白癜风诊疗权威品牌,服务的患者遍布全球120多个国家。

>> 科技领先 临床疗效达到国际领先水平

白癜风是一种世界性疑难皮肤病,病情迁延,被称作“不死的癌症”。全球约有白癜风患者2亿人,仅我国就有患者3000多万人。儿童期和青少年期是白癜风高发的年龄段,由于该病具有毁容性,影响患者正常的上学、工作、生活、婚姻和社交,给患者带来巨大的精神痛苦,广大白癜风患者迫切需要一项科学、有效、安全的治疗方法。

作为战斗在第一线的中医药科研工作者,华海白癜风医院院长成

爱华亲眼目睹了白癜风患者的痛苦,她认为,我国积累了丰富的中医治疗经验,只要当代科研医务工作者不断探索和创新,一定能够找到攻克世界性疑难皮肤病白癜风的方案。1994年12月,成爱华带着对患者的大爱,毅然决定向世界性疑难皮肤病白癜风“宣战”。

建院30年来,成爱华带领科研团队,数十年如一日潜心研究,不断探索,从传统中医药文化中萃取精华,结合不断创新的现代医学科技,终于创造性提出了“黑白同病、黑白

同治”的新理论。在新理论的指导下,经过无数次科研攻关及临床实践,终于解开了白癜风的“治愈密码”,代表着中医药治癌最高水平的“黑白同治”白癜风新技术诞生了,世界性医学难题白癜风在华海有了解决方案。该技术肺肾同治,补血活血;同时能激活Wnt/ β -catenin信号通路,促进黑色素合成相关酶活性,改善局部微循环,调节免疫细胞平衡。经权威专家鉴定和数十万患者临床验证,该技术具有见效快、疗程短、治愈率高、无毒副作用、巩固后不复发等特点,临床疗效达到国际领先水平,填补了国内外医学史上的空白。

经过30年的发展,华海白癜风医院规模发生了巨大的变化,该院拥有了自主品牌、自主核心技术和自主专家团队,从技术研究、医疗服务到药品研发生产形成了“产学研医”功能完善的科研成果转化、技术推广和患者服务体系,整体科研和医疗实力稳居国际领先水平。

>> 大医精诚 助数十万患者实现康复梦想

建院30年来,成爱华带领科研团队先后承担了国家科技部火炬计划项目、山东省科技攻关计划项目等国家和省市科研课题20多项,均取得重大突破。成爱华荣获两项省部级科技进步奖,并出版医学专著16部,发表学术论文100多篇,取得同行业“十项全国第一”,成为引领中医药走向世界的一张亮丽名片。

1998年10月17日,华海白癜风医院在北京成功召开了“中医药治疗白癜风成果研讨会”,“黑白同治”白癜风新技术从此名扬全国。

2000年12月3日,“中医药黑色素再生治疗白癜风临床实验研究鉴

定会”召开,该项研究达到国内领先水平。

2003年1月,成爱华受哈萨克斯坦驻华大使馆邀请,赴哈萨克斯坦进行考察、讲学和义诊,为中医药治癌技术走向世界作出了贡献。

2008年6月,成爱华作为中方代表团的健康大使出席由澳大利亚召开的中澳中医药发展论坛,华海以精湛的治癌技术,成为全球最具影响力的品牌之一。

2009年10月25日,经国家中医药管理局批准,华海白癜风医院“黑白同治”白癜风新技术在北京人民大会堂面向全国推广,成为新中

国成立以来首个由政府部门面向全国推广的白癜风治疗技术。

2011年11月15日,华海白癜风医院被联合国机构确认为中国大陆唯一的白癜风科研、诊疗示范基地。

2017年7月18日,“黑白同治”白癜风新技术专家论证会在中国中医科学院成功举办。经过国内皮肤科权威专家组论证,一致认为该技术科技含量高、疗效好、绿色安全,临床疗效达到国内外领先水平,具有全球性推广和应用价值。同年8月20日,华海白癜风医院被中国中医科学院中医药科技合作中心授予

“中国中医药白癜风临床医院”。

2019年9月,华海白癜风医院与北京大学博雅产学研基地成立了“北大博雅华海白癜风医院”,全国白癜风行业首个高端“产学研”基地正式落户华海白癜风医院。

2023年1月,中国高科技产业化研究会在北京主持召开了“中医药黑白同治白癜风临床研究及应用”科技成果评价会,评价委员会认为,“黑白同治”白癜风新技术已达到国际领先水平。一路奋斗,一路荣光。至今,华海白癜风医院服务的患者已达数十万人,范围遍布全球120多个国家。

>> 慈心济世 为贫困白癜风患者播种希望

建院30年来,华海白癜风医院始终坚持视患者如亲人,把解决患者的困难与痛苦确定为努力前进的方向;始终坚持“治好一个患者、拯救一个家庭,全心全意为患者服务”的基本理念;始终坚持努力为患者提供优质的服务,让白癜风患者过上幸福生活。

该院在发展科研医疗工作的同时,积极履行社会公益责任,为

社会和善贡献力量。为了让广大白癜风患者享受到优质的中医药技术服务,该院先后在北京、上海、天津和山东设立了24家技术推广中心,为数十万白癜风患者提供了健康科学普及和医疗服务。

为了让患者科学明白就医,该院率先在全国实施了“白癜风”免费试治”就诊断新模式。患者在正式治

疗前,先免费体验治疗,看到治疗效果后再自主选择,有效避免了患者在选择过程中因治疗不当造成时间和经济损失。同时,该院还利用自身优势,开展贫困白癜风患者救助行动。据了解,该院救助的很多白癜风患者,治好病后又重新考上大学、找到工作、组成家庭,开启了幸福人生。

近年来,该院先后为公益救助、

爱心义捐等公益事业捐款捐物上千万元,赢得了社会各界的赞誉。凭借良好的信誉和口碑,该院先后被民政部授予“全国自律与诚信建设先进单位”,被国家卫健委授予“全国优秀中医医疗机构”,被中华医学会授予“全国人民满意医院”等,并获得了“世界知名医学家金奖”“中国中医研究院科技贡献一等奖”等荣誉。

>> 智慧华海 让“黑白同治”新技术走向世界

在成爱华的带动下,华海白癜风医院不断开展国际交流与合作。近年来,该院先后与美国、英国、哈萨克斯坦、约旦、阿联酋、加纳、印度等10多个国家的科研、医疗和政府卫生机构开展了广泛合作,扩大了中医药治疗白癜风在世界范围内的影响力。成爱华多次作为中医药行业优秀代表,随同国家领导人出访,先进的治癌技术获得国际认可。

建院30年来,尽管华海白癜风医院已经成为全国中医药治疗白癜风的排头兵,但在成爱华看来,这些只能代表过去,要站在新起点上,实现更高层次的跨越。

经过30年的积淀,结合白癜风行业的现状及特点,成爱华清醒地认识到,在后信息化时代、智能化时代,只有紧跟时代步伐,走一条智慧自助、线上线下相结合的发展之路,即建立华海

物联网医院、元宇宙医院,才能更好地为广大白癜风患者服务。借助山东的区位优势,以及中医药“黑白同治”白癜风新技术科研成果转化的机会,逐步打造华海“产学研医服”产业园区,形成中医药产品生产、培育人才、科研攻关、医学诊疗等白癜风全产业链产业集群。一个智慧化、产业化、国际化、数字化的中医药服务“航母战斗群”正在兴起,实现

“天下无癌”的梦想再次高歌启航。

健康中国、健康世界是人类命运共同体的重要组成部分,21世纪是一个大健康时代,华海白癜风医院将立足国内,面向世界,逐步建设成为行业一流的白癜风科研医疗基地,为人类健康事业作出更大贡献。



1994年,成爱华成立专业白癜风科研机构,带领科研团队向世界性疑难皮肤病白癜风发起“宣战”。



2002年,华海白癜风医院新建大楼落成,成为全国最具规模的白癜风医院。



2009年,华海白癜风医院自主研发的中医药“黑白同治”白癜风新技术在北京人民大会堂纳入国家级推广范围。



2014年,华海白癜风医院晋升为全国同行业首家“二级甲等中医专科医院”。



2017年,华海白癜风医院被中国中医科学院中医药科技合作中心授牌为“中国中医药白癜风临床医院”。



2023年,经中国高科技产业化研究会组织专家评价:“黑白同治”白癜风新技术临床疗效达到国际领先水平。



泰国前总理阿披实·维乍集瓦接见成爱华,并诚邀华海白癜风医院到泰国曼谷建立分院。



时任联合国副秘书长刘振民接见成爱华,鼓励将华海白癜风医院“黑白同治”新技术推向全球。



华海白癜风医院与约旦巴兹尔国际贸易公司签署中东技术推广协议。



华海白癜风医院与印度班加罗尔巴格拉克姆公司签约技术推广中心。